



SERVICIUL EVIDENȚĂ ȘI BENEFICIILOR DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ

Nr. IA 25043/07 MAY 2024

CĂTRE,

PRIMĂRIA

În atenția Direcției / Serviciului Public de Asistență Socială

-PRIMĂRIA- Com. PĂULEȘTI - PRAHOVA			
INTRARE	Nr.	8300	
TESTARE			
A. 24	LUNA	05	ZIUA 08

Stimați colegi,

În spiritul unei bune colaborări interinstituționale și având în vedere prevederile Art.7, al.1 din Legea nr.448/2006, actualizată - "Promovarea și respectarea drepturilor persoanelor cu handicap revin, în principal, autorităților administrației publice locale unde își are domiciliul sau reședința persoana cu handicap și, în subsidiar, respectiv complementar, autorităților administrației publice centrale, societății civile și familiei sau reprezentantului legal al persoanei cu handicap. ",

*vă rugăm să ne sprijiniți în inițierea și desfășurarea unui proces de informare și consiliere a persoanelor încadrate în grad de handicap accentuat sau grav/grav cu asistent personal, precum și a reprezentanților legali ai acestora (părinte/tutore, asistent personal, asistent personal profesionist, asistent maternal), cu domiciliul pe raza localității dumneavoastră și care au optat sau care doresc să opteze pentru acordarea cardului de carburant.*

În acest sens, prin Adresa cu nr.13459/SCICPDPD/DB/19.04.2024 și înregistrată la D.G.A.S.P.C. Prahova cu nr.IA22839/22.04.2024, MINISTERUL MUNCII ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE, AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA DREPTURILOR PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI ne informează că în prezent Ministerul Finanțelor reglementează procedura de autorizare a firmelor care vor emite cardul de carburant și că PERIOADA DE EMITERE/ELIBERARE A CARDULUI DE CARBURANT SE PRELUNGESTE, fără a se putea preciza un termen.

Persoanele care au depus documentele cu cererea de acordare a cardului de carburant (Anexele 1 și 4), au posibilitatea de a depune o cerere scrisă de renunțare la emiterea cardului și de acordare a uneia dintre celelalte două opțiuni:

- FIE decontarea carburantului necesar deplasării cu autoturismul (Anexele 1 și 2);
- FIE acordarea bonurilor de carburant pe suport de hârtie (Anexele 1 și 3).

Informații detaliate se pot găsi accesând site-ul [www.dgaspcph.ro](http://www.dgaspcph.ro) link-ul <https://copilprahova.ro/component/phocadownload/category/411-acordarea-biletelor-de-calatorie-decontarea-carburantului>

Ne exprimăm speranța că această situație nu va dura foarte mult și vă asigurăm de disponibilitatea noastră de a soluționa în termenul legal toate solicitările, în măsura în care acest lucru este posibil și nu depășește competențele instituției noastre.

Atașăm informarea din partea MMSS/ANPDPD și vă mulțumim pentru colaborare!

Cu deosebită considerație  
DIRECTOR EXECUTIV  
BERCEANU ADRIANA



Întocmit,  
Zaharia Irina – Șef serviciu SEBAS  
Lorelai Negoiaș – Șef serviciu SFC